

Продемонстрированы будущие проекты

16 мая 2019 года декан факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства А. Исаков, заведующие кафедрой и студенты под руководством кураторов посетили «Узэкспоцентр». 15-17 мая в Национальном выставочном комплексе «УзЭкспоЦентр» в Ташкенте прошли международные выставки, посвященные энергетическому и нефтегазовому секторам, под названием «Энергетика Узбекистана-2019» и «ОГУ-2019».

Мероприятие, организованное компанией Itesa Exhibitions совместно с Министерством энергетики Республики Узбекистан, Узбекнефтегазом, Узбекэнерго и другими организациями, направлено на развитие энергетической, нефтяной и газовой промышленности, международного опыта в этой области.

Выставка Power Uzbekistan 2019 объединила представителей практически всех основных направлений энергетического комплекса по разделам: энергетика, энергосбережение, атомная энергетика, электротехническое оборудование, возобновляемые и альтернативные источники энергии, силовая электроника, теплоэнергетическое оборудование. На выставке OGU 2019 представлены новейшие технологические, инжиниринговые и программные разработки для нефтегазодобывающих предприятий от ведущих добывающих, нефтегазовых и нефтесервисных компании. В выставке приняли участие 150 компаний из 31 страны. В рамках мероприятия были проведены конференции и встречи.



Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.